
Cálculo viga forjado Estrumad 

RESOLUCIÓN DE CÁLCULO DE VIGA PRINCIPAL DE FORJADO CON EL 
PROGRAMA DE CÁLCULO ESTRUMAD 

 
1.INTRODUCCIÓN DE DATOS A TRAVÉS DE ESTRUCTURA: MODELOS CONSTRUCTIVOS 
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2. INTRODUCCIÓN MANUAL DE DATOS.  
2.1. PANTALLA INICIAL 
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2.2 INTRODUCCIÓN DE DATOS DE NUDOS 
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2.3. INTRODUCCIÓN DE DATOS DE BARRAS  
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2.4. INTRODUCCIÓN DE HIPÓTESIS DE CARGA 
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2.5. INTRODUCCIÓN DE CARGAS EN BARRAS 
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2.6. INTRODUCCIÓN DE COMBINACIONES 

 



Cálculo viga forjado Estrumad 

3. SELECCIÓN DE LISTADOS Y CÁLCULO 
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4. LISTADOS DE RESULTADOS 
 
 
    Proyecto : 
Estructura :Generador modelos constructivos  Forjado   Fecha :28-10-2008 
 
 
            COMPROBACION DE BARRAS 
 
Barra  0      200 x  320 mm      Material: C24                                                                                                         
 
I = 0/640/86 =  0/1         
Nu: 0       Cb: 2   Flexotrac.                                   Indice de flexióntracc máximo en el nudo de menor numeración 
 
I = 0/640/86 =  0/1 
Nu: 1       Cb: 2   Flexotrac                                    Índice de flexióntracc máximo en el nudo de mayor numeración                                                
 
I = 0/640/86 + 387788/3413/148 = 769/1 
Sc: 10/20;  Cb: 2   Flexotrac                                Índice de flexióntracc máximo en la sección más desfavorable del vano de la viga                     
 
I = (387788/3413/148/1) =  769/1 
Sc: 10/20;  Cb: 2   Vuelco                                      Índice de comprobación a flexión considerando  vuelco lateral : Md y/Wy/fm d/kcrit                    
 
I = 1 5 x 2585/640/15 4 = 393/1 
Sc:  0/20;  Cb: 2   Cortante                                   Índice de comprobación a cortante     1 5xVy d/bxh/fv d                        
 
 
 
Flecha total vano en combinación casi permanente (2): 1 77 cm    adm =l/300 =  2 cm                                                
Flecha activa vano en combinación característica (2) : 1 51 cm    adm =l/350 =  1 71 cm                                            
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5. VISUALIZACIÓN DE RESULTADOS 
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5.1. DEFORMADAS 
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5.2. DIAGRAMA DE MOMENTO FLECTOR PARA LA COMBINACIÓN 2 
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5.3. DIAGRAMA DE ÍNICES DE TENSIONES EN LA BARRA 
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6. COMPROBACIÓN A FUEGO 
6.1. PANTALLA GENERAL 
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6.2. INTRODUCCIÓN DE DATOS DE BARRA 
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6.3. COMBINACIÓN DE HIPÓTESIS 
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6.4. LISTADO DE RESULTADOS 
 
    Proyecto : 
Estructura :Generador modelos constructivos. Forjado   Fecha :27-10-2008 
 
 
            COMPROBACION DE BARRAS 
 
 
 
Barra  0      200 x  320 mm  (Fuego : 90 x  265)      Material: C24                                                                                    
 
 Fuego (kp/cm2) : 
E medio=110000   E Caract.=92500   f m,d=300   f c,0,d=263   f t,0,d=175   f v,d=31                              
 
I = 0/239/175 =  0/1 
                    Nu: 0       Cb: 1   Flexotrac.                                                                           
 
I = 0/239/175 =  0/1 
                    Nu: 1       Cb: 1   Flexotrac.                                                                           
 
I = 0/239/175 + 204750/1053/300 = .647/1 
                    Sc: 10/20;  Cb: 1   Flexotrac.                                                       
 
I = (204750/1053/300/.9) =  .72/1 
                    Sc: 10/20;  Cb: 1   Comprobación a flexión con vuelco lateral My d/Wy/fm d/kcrit                                              
 
I = 1.5 x 1365/239/31.3 = .274/1 
                    Sc:  0/20;  Cb: 1   Cortante                                                                 
 
 
 


